

## 政协公开征集提案线索 问题和建 议请说给委员听

本报枣庄1月6日讯(记者白雪岩 通讯员朱述成) 6日,记者从枣庄市政协了解到,即日起,市政协面向社会公开征集政协提案线索,征集的有

价值提案线索将作为政协委员撰写提案、开展调研的重要参考。

据了解,枣庄市政协九届三次会议将于今年2月中旬召

开,市政协特发出公告,从即日起,面向社会征集政协提案线索,市民可围绕全市经济社会发展、城市转型、政府职能转变、社会建设、生态文明建设、

民生保障等百姓最关心、最直接、最现实的话题,提出意见和建议。枣庄市政协提案委对提案线索梳理归纳后,对有价值的提案线索,在政协内部公开,

作为政协委员撰写提案、开展调研的重要参考。提案线索全部通过市政协专用电子邮箱反映,市政协信箱:zzxtian@163.com,咨询电话:3336366。

# 违反“八项规定” 156人被处理

### 其中,20名党员干部被给予党政纪处分

本报枣庄1月6日讯(记者白雪岩) 6日,记者从枣庄市纪委获悉,自中央八项规定实施以来,枣庄市查处95起违反中央八项规定精神的问题,处理156人,其中,县级以上干部16人。在违反的问题中,公车违规使用问题

最多。记者了解到,在被处理的156人中,有20名党员干部被给予党政纪处分,其中,地厅级干部1人,县处级干部9人,科级及以下干部10人。据统计,在被查处的违反中央八项规定精神问题中,违反公

务用车管理使用有关规定的数量最多,占总数的54.7%,收送节礼、公款旅游、违反工作纪律等方面的问题,占总数的35.8%,其他主要包括大操大办婚丧喜庆、公款大吃大喝等问题。

据介绍,中央八项规定实施

后,枣庄市各级纪检监察机关先后下发了严禁公款违规消费、工作日中午饮酒、婚丧喜庆事宜大操大办、购买年货节礼、印刷寄送贺年卡“五道禁令”,对全市党政机关、企事业单位违规公务用车进行了专项清理纠正,有效促进

了党风政风的好转。截至2013年12月底,枣庄共查处违反中央八项规定精神问题共计95起,处理156人,其中县级以上干部16人,先后下发通报7次,对47起违规违纪问题进行了典型通报。



被困男子双腿陷在淤泥中。 本报通讯员 吴晋楠 摄

救援人员拿着救生圈慢慢靠近被困者。 本报通讯员 吴晋楠 摄

## 下水库捞鱼 男子陷进淤泥

### 消防官兵用绳索将其救了出来

本报枣庄1月6日讯(记者袁鹏 通讯员吴晋楠) 3日山亭一名男子到水库捞鱼,结果走到了水库枯水露出的淤泥滩上,两腿陷入了淤泥中无法动弹。消防救援人员随后赶到现场,用绳索和救生圈将受困男子从淤泥中拉了出来。

当日14时许,山亭消防大队接到报警称山亭区冯卯镇岩马水库边,一名男子陷在水库边淤泥中,情况紧急。消防大队立即出动一辆抢险救援车,7名消防官兵迅速前往现场施救。由于水库处于枯水期原来没在水面下的淤泥在水位下降后露了出来,当日早些

时候一名男子到水库中来捞鱼,结果走到了淤泥上,双腿就被陷在了淤泥中,经过一番挣扎该男子自己无法脱身。

了解情况后,消防官兵携带安全绳,利用当地渔民的木板垫在淤泥上铺设成一条小路,慢慢向被困男子靠近。救援人员把拴着救援绳的救生

圈抛给男子,让其将救生圈套于腰间,配合营救。被困男子套上救生圈后消防官兵和当地渔民的共同使劲拉拽,经过约30分钟的营救终于将该男子从淤泥中一点点拉了出来。

经现场检查,该男子身体并无大碍,随后他被送回了家中。

## 薛城区敲定二十件惠民实事

### 2014年生产总值计划增长10%

本报枣庄1月6日讯(记者白雪岩 通讯员万照广) 6日,薛城区第十一届人民代表大会第四次会议闭幕,记者从薛城区2014年政府工作报告中了解到,2013年实现生产总值270亿元,增长10%,今年目标将继续增长10%,同时,会议敲定了二十年惠民实事。

报告在回顾2013年时指出,预计全区实现生产总值

270亿元,增长10%;完成地方财政收入12.45亿元、增长18%、同比增长10.1%。其中,房屋交易比较活跃,全年房屋成交量达到1920套,增长179%,一手房增长113%,二手房增长214%。另外,城镇居民人均可支配收入达到25715元,农民人均纯收入首次突破万元大关,达到10929元,分别增长12%、14%。

展望2014年,报告指出,

生产总值增长10%,地方财政收入增长9%,固定资产投资增长20%以上,城镇居民人均可支配收入增长11%,农民人均纯收入增长12%,城镇登记失业率控制在3.8%以内。

会议还确立了2014年薛城二十件惠民实事包括:1、公交系统提升工程,投资6000万元,新上公交车50部,调整优化公交线路5条,设置城乡

站点100处。2、保障性住房建设工程,建设经适房100套、公租房100套,分配廉租房70套。3、公共自行车二期工程,新建公共自行车站点10处,投放自行车200辆。4、便民停车场、垃圾中转站及公厕建设工程,建设临时停车场8处、停车位1000个,新建城区垃圾中转站及公厕5处,改造旱厕10处。5、老旧小区综合整治工程,改造城区老旧小区5处。

24小时  
新闻热线  
96706  
18863261518  
有事您说话  
记者在身边

### 拿起热线 你问我答

关键词:车迁户

市民:我在2005年买了一辆车,因为车的户口在江苏苏州,现在想把户口迁到枣庄,怎么办理呢?

枣庄市机动车污染防治中心:现在车辆在迁户前我们必须确定两个条件,第一,申请迁户车辆需是2009年11月之后出厂,认证达到国IV排放标准的;第二,尾气排放检验合格的。只要是满足了这两个条件,车主可以到车辆户籍所在地申请提档,继而完成迁户的手续。

关键词:身份证

市民:我现在在济南居住,但是户口还在枣庄,现今身份证丢了,车票难买,假难请,能不能本人不到场补办身份证?

枣庄市市中区胜利路派出所:为保证市民的个人权益,防止出现冒领身份证的情况出现,正规程序下,身份证补办必须本人到场,如若出现一些非常特殊情况,本人无法到场,可由直系亲属携带户口簿并签订担保合同到户口所在地的派出所户籍科申请补办。

关键词:信号灯

市民:市中区解放路与人民路交汇口向东方向已经通车,但是晚上没有路灯与信号灯十分危险,请问有关部门什么时候可以修建完毕?

市政部门:因为路灯与信号灯属于道路建设配套设施,我们将在接下来的时间内将这些设施修建完整。

本报记者 韩微

### 山亭大病医保 1304人次受益

本报枣庄1月6日讯 记者从山亭区卫生局了解到,2013年以来,全区参加新型农村合作医疗的农民共计384454人,从每人70元参合基金中,按照人均15元的标准划拨为大病保险保费,对国家确定的20类重大疾病医疗费用经新农合报销后,对个人负担部分的合规医疗费用给予再次补偿。截至目前,全区受益于大病保险补偿政策的参合农民1304人次,报销赔付金额229.46万元,补偿比例达到78%。(于鹏)